Rallye Maths 95 IREM - Epreuves Cycle 3 - 2017-2018
Série rouge - Nombres et calculs

PYRAMIDE DE NOMBRES

Voici une pyramide de nombres.

0,009
0,1 0,001

A partir de la deuxiéme rangée, le nombre inscrit sur
une brique est la différence entre le plus grand et le
plus petit nombre des deux briques qui la soutiennent.

Quel est le nombre qui doit étre écrit tout en haut de
la pyramide ?
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Solution série rouge - Nombres et calculs

PYRAMIDE DE NOMBRES

Le nombre qui doit étre écrit tout en haut de la
pyramide est 4,819

Voici la réponse donnée par la classe de CM2 de
I’école Les Bourguignons a Ezanville
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